

«УТВЕРЖДАЮ»



ПОЛОЖЕНИЕ

Чемпионат города Искитима по бильярдному спорту «Комбинированная пирамида» Мужчины и женщины

7 марта 2015 г.

г. Искитим

1. Цели и задачи соревнования

Чемпионат города Искитима по бильярдному спорту «Комбинированная пирамида» (далее – Чемпионат) проводится с целью:

- популяризации и дальнейшего развития бильярдного спорта в Новосибирской области и городе Искитиме.

Основные задачи соревнования:

- привлечение спортсменов к участию в соревнованиях;
- повышение мастерства спортсменов и определение личного рейтинга;
- выполнение классификационных требований для присвоения спортивных разрядов.

2. Сроки и место проведения

Чемпионат состоится **7 марта 2015 года** в городе Искитиме.

Место проведения:

- ❖ БК «Шарпей» (микрорайон Южный, 30а).

Регистрация участников: с 10.00 до 10.30.

Открытие: 11.00.

На церемонии открытия должны присутствовать все участники в установленной форме одежды.

Церемония награждения Чемпионата состоится после окончания финальной встречи. На церемонии обязательно присутствие спортсменов, занявших с 1-го по 3-е места, в установленной форме одежды.

3. Организация соревнования

Общее руководство проведением соревнования осуществляет отдел физической культуры и спорта г. Искитима и Федерация бильярдного спорта Новосибирской области.

За организацию и проведение Чемпионата непосредственно отвечает Оргкомитет.

Судейство на Чемпионате осуществляет судейская коллегия, утвержденная ФБС НСО.

Главный судья – Д.В. Приль.

4. Участники соревнования

К участию в Чемпионате допускаются все желающие мужчины и женщины, проживающие или работающие в г. Искитиме, прошедшие регистрацию и уплатившие вступительный взнос в размере 500 рублей.

Форма одежды участников: темные туфли, темные классические брюки, однотонная сорочка, костюмный жилет и галстук-бабочка (для мужчин, начиная с полуфиналов). Участники не в установленной форме к соревнованиям не допускаются.

Запрещено противоправное влияние на результаты официальных спортивных соревнований и участие в азартных играх в букмекерских конторах и тотализаторах путем заключения пари на официальные спортивные соревнования в соответствии со статьей 26.2 Федерального закона от 04.12.2007 № 329-ФЗ "О физической культуре и спорте в Российской Федерации".

5. Программа соревнования и условия проведения

Чемпионат проводится в соответствии с действующими Правилами и Регламентом официальных соревнований по бильярдному спорту ФБСР на 2015 год.

Порядок открытия и закрытия соревнования, а так же особые условия, определяются Организатором совместно с Главным судьей в зависимости от количества заявленных участников и возможностей спортивной базы.

Чемпионат проводится в два этапа.

Первый этап (предварительные игры):

На первом этапе Чемпионата участники играют по системе с выбыванием после второго поражения.

Второй этап (финальная часть):

Участники, вышедшие во второй этап, играют по олимпийской системе с выбыванием после первого поражения. Спортсмены, уступившие в полуфинальных встречах, проводят матч за 3-е место.

Дисциплина – «Комбинированная пирамида».

Количество участников, попадающих во второй этап соревнования, а так же количество партий во встречах, определяет судейская коллегия после утверждения протокола регистрации участников Чемпионата, исходя из сведений об общем количестве участников, количестве столов и с учетом установленных сроков окончания соревнования.

Все вопросы, связанные с изменениями и дополнениями условий и порядка проведения Чемпионата и не включенные в данное Положение, решаются Главным судьей по согласованию с Организатором.

6. Награждение

Победитель награждается кубком, медалью и грамотой. Призерам будут вручены медали и грамоты от отдела физической культуры и спорта г. Искитима, а также специальные призы от Группы компаний «Фабрика Старт».

Телефон для связи: 8-913-703-27-92 (Приль Дмитрий).

Оргкомитет.